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YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY FPadUKOM
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Ha kakoM yepTexe M30A6pa>|<eH rpadPuK

PYHKUNK Y=2X-47?
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Tema ypoka
B3aunMHoOe pacnono)xxeHue rpadpmkoB

¢ JIMHENUHbIX (PYHKLIMNA
HIEJIH:

1) H3yuums ocovennocmu 63aumHo20
PaAcnonoiiceHus 2paghuxkos JTUHeuHblX
¢ynkuyuu c yuemom 3naueHus
Koa(hpuuyuenmoe k u m nuneinoi
¢pynkyuu y =kx +m.

2)Hayuumuca onpeoenamop no popmynam
3a0arnuwium ynKkyuu, 63aumHoe
Pacnonoxicenue ux zpaguxos;




* B onHOH cucTeMe KOOPAUHAT NOCTPoTe rpadpuku QyHKUUH ,

onpeneuTe 3aKOHOMEPHOCTh PACIOJI0XKEeHUs TPAQUKOB M CXOACTBO B

3amucu popmyJr:

z

DyHKLUMA KoadpduumeHnrT k, KoadppuumeHT m
y=3x+2
y=3x-3
npoBepka
DyHKUNA KoacdhdpuumeHT k, KoacdhpuumeHT m

pA y=3x+4

y=-3x-2
NpoBEpPKa
DyHKUMNNA KoadpduumeHrT k, KoadpdbuumeHT m
y=-3x+2
y =5x+2

* Tlocrpoiite rpadpuku pyHKuu

* CpaesalTe BbIBOJA 0 B3AUMHOM PacCNoJIOKEeHUU rpapukoB

NpoBEPKA

J

JIMHEHHBIX (PYHKIHMH B 3aBUCUMOCTH OT KO3 PpuuueHToB K 1 m



* B onHOH cucTeMe KOOPAUHAT NOCTPoTe rpadpuku QyHKUUH ,
orpeae/iuTe 3aKOHOMEPHOCTH PACIOJIOKEHU TPa@uKOB U CXOIACTBO B

3anmucu popmy.Jr:

N

PDyHKUMA KoadpduumeHrT k, KoadpdpuumeHT m
y = 3x +2 3 2
. y=3x-3 3 -3

BbIBOL:

Ecnn KoadpdULUMEHTDI
kil =k2,ml #m2,
TO NpsiMble napasiesnbHbl




* B onHOH cucTeMe KOOPAUHAT NOCTPoTe rpadpuku QyHKUUH ,
orpeae/iuTe 3aKOHOMEPHOCTH PACIOJIOKEHU TPa@uKOB U CXOIACTBO B

3anmucu popmy.Jr:

N

DyHKUMA KoadpduumeHrT k, KoadpduumeHT m
A y=3x+4 3 4
y=-3x-2 -3 -2

BbIBOL:

Ecnu KoadpdrUMEHTDI
kl # k2, ml1# m2,

TO NPsSIMbIE NMEPECEKAOTCS

J




* B onHOH cucTeMe KOOPAUHAT NOCTPoTe rpadpuku QyHKUUH ,
orpeae/iuTe 3aKOHOMEPHOCTH PACIOJIOKEHU TPa@uKOB U CXOIACTBO B

3anmucu popmy.Jr:

DyHKLUMNA KoacdhdpuumeHT k, KoacdhdpuumeHT m
y=-3x+2 -3 p)
4 y =5x +2 5 p
BbIBO[:
(0;2)

Ecnu KoapdUUNEHTH

kl1 #k2, mi=m2,

To Touka (0, m) — 3TO TOu4Ka
nepecevyeHunst rpaduka c ocbio OY

J




BbiBOAbI

N

* Ecnn koagppuumeHTol k, = k,, m, # m,
PaBHbl, TO NpsIMble napaniesbHbl

* Echm koappuumnenTol k, # k,, m, # m,,
TO NpsiMble NepecekaroTCs

* Echn koadppuumerTol k, # k,, m,=m,,,
TO To4yka (0, m) — 3TO TOYKa
nepece4vyeHus rpaduka c ocbio OY




3anonHuTe Tabnuubl

4
JInHenHble | Anrebpanyeckoe ycnoBue [eoMeTpnYeCcKmm
DYHKLMM BbIBO/
y=KX+m,  |K, =K, m, #m,
y=KX+m, |K, #K,,m # m,

K, # K

1

[1poBepkKa




3anonHuTe Tabnuubl
jiEHeﬁHble Anrebpanyeckoe ycnosue [eoMeTprUYEeCcKnn

PYHKUNU BbIBO
y: |(1)(+m1 Kl =|(2 . m1 =+ |»n2 npsMbie napanne%‘//
y= K2X+m2 K1 = Kz . m1 = mz npsimbie nepeceKarOTcT)(

I \ S

— npsimble NepeceKaroTcs B
Kl * Kz / ml_mz Touke (0; m) j(







He BbINOMHAA NMOCTPOEHUS, YCTAaHOBUTE
B3aMMHOE PaCrosioXKeHNE rpaUKoB JIMHENHbIX

DYHKLNN:

N

V=2X ny=2x-4

Yy=X+3 ny=2x-1
Yy=4X+6 ny=4x+06
y=12Xx—6 ny=13x-6
Vv=05Xx+7 ny=1/2x-7
y=5x+8 ny=15/3x + 4
y=12/16x—-4 ny =15 /16x +3

w RN




N

[locTaBbTE BMECTO ... TAKOE YMNCIO, YTOObI
rpaduKn 3aaHHbIX IMHENHbBIX (PYHKLUUM
nepecekaanchb:

L

a) Yy=6X+5uny=.%+5

b) y=-9-49x u y=-.x-5
C) Yy=-X—-6 n y=-.X+6
6b111 NapanaebHbl:

d y=13x-5 wu y=1.’.3.x +7
c) y=‘§x+3 7 y=-.§x-6
f) y= 45-..Xx n y=-2x-5




CocTaBnTb MYHKLNIO, TaK YTObObI OHU MepeceKkanu
ocb QY B Touke ¢ koopamHaton ( 0;m)

N

* a) y=10x -3;
e 6) y=-20x-7;
» B) y=0,5x-3;
» ) y= -3-20x;
[ A) Y= 3X[+2;
e @) y=2+ 3X;
* X))y =1/2x + 3;




N

[aHbl ABE NIMHENHbIE DYHKUMM Y = K.X + M,

y = K, X + m, lNoabepute Takune

KO3 (ULMEHTDI K,, K., M,, M, YTOObI rpaduKkm
JIMHENHbIX DYHKUMN Nepecekanncb, NnpuyemM obe

QYyHKUMN BbIIN
1) BO3pacTarowmmm
2) ybblBaloLLMMHU




Hanam ounbky:

° a)npambley = 7x -4 ny = 7X +5 — napannenbHsbl;

WV

 6)npsaMbley = 10x -3 ny = -10x -6 — napannenbHbl;

 B)npambley = 0,3x -2 ny = 8,1x -2 — nepecekaroTcs;

° r)npaMbley = -7X +3 ny = -7x -2 — nepeceKkatoTcs;

0) npsaMble y = 3X +2 Ny = 3Xx — napannesibHbi;

e) npsiMble y = -2,3X ny = 2,3X — nepeceKkaroTcs




Cpean MHOrMX (OYHKLMK
ECTb 0aHa Hy>kHewLas
BakHas, cTapeniuas.

_ 30BEM ee NnHelHas pacbMKOM KOTOpO#H
ABnaercsa npsaMas,
Ctporas, KpacuBas,
Ecnu k1 paBHo k2, beckoHeYyHas Takas.
pAMble NapasienbHble
TOoraa.
npu 3ToM b1l paBHo b2,
O NpsAMble CcoBMaayT TorAaa.

Npwu k1, He paBHOM k2,
[psMble nepeceKkaroTCca Bceraa, |
A npu 3ToM b1l paBHO b2,
Touka nepeceyeHuUss U3BeCTHa Ha

I KaKOB e TYT UTOT,
Ecnu Baw yyntens CTpor? '
JTtobon OTBET MO «MECTY XKUTENbCTBA» Mpav
Hanaem Mbl npu ycnoBusx ntobbix.
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